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七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定結果
　令和２年12月１日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結果、
以下のとおりとなりました。
　平成25年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSvを超えないよ
うに管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。
　※仮置き場内の４点を定点とし測定しています。

仮置き場の空間線量の推移 ○地下水の測定結果

●お問い合わせ
　総務課　☎３７－２１１１（担当:小掠）

単位:Bq/kg 　
調査項目 測定値

放射性ヨウ素
（Ｉ－131） 不検出

放射性セシウム
（Cs－134） 不検出

放射性セシウム
（Cs－137） 不検出

測定開始時から不検出となっています。
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七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定について 
 柏木山放牧場に隣接する仮置き場の測定結果をお知らせします。 
 令和２年１２月１日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した

結果、以下のとおりとなりました。 
 平成２５年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSv を超えな
いように管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。 
※ 仮置き場内の４点を定点とし測定しています。 
 

仮仮置置きき場場のの空空間間線線量量のの推推移移  

  
  
  

○地下水の測定結果 
 単位:Bq/kg 

調査項目 測定値 
放射性ヨウ素(I－131) 不検出 
放射性セシウム(Cs－134) 不検出 
放射性セシウム(Cs－137) 不検出 

   
測定開始時から不検出となっています。 

 
お問合せ先 総務課 ３７－２１１１  
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わらじ作り講習会を開催しました

地域担い手づくり支援住宅引き渡し式

　12月５日、高齢者センターでわらじ作
り講習会が開催されました。初めての方は
「編み方が難しく、覚えるのに時間がかか
る。」と、講師の先生の手さばきに感心して
いました。何回か参加されている方は「気
をつけて編んでいても、同じ大きさのわら
じを作れない。何度も練習したい。」と次回
までの目標をたてていました。次回は１月
16日に開催されます。詳しくは、シルバー
人材センター（37-2231）へお問い合わせ
ください。

　12月11日、地域担い手づくり支援住宅
が瀬見原地区に完成し、役場で引き渡し式
が行われました。11棟目となる住宅には、
川崎町からご夫婦とお子さんの３人が入居
しました。この住宅は、若者世帯の移住、
定住を進め、コミュニティの発展、地域の
活性化を目的とした住宅となっており、入
居対象は、町外在住の中学生以下のお子さ
んを持つ40歳未満のご夫婦です。

▲多くの方のご参加をお待ちしております

▲小関町長から鍵のレプリカが送られました

部門賞「アイディア賞」受賞
　12月５日、東日本放送本社スタジオで
開催された「第19回みやぎふるさとＣＭ大
賞発表審査会」にて、七ヶ宿町の「七ヶ宿
ラップ」が部門賞「アイディア賞」を受賞し
ました。役場の若手職員などが町の自然や
観光地をラップで紹介するＣＭを作成しま
した。各市町からは明るい話題になればと
工夫のあるＣＭが揃いました。審査会の様
子は、１月３日午後４時から東日本放送で
放送されますので、ぜひご覧ください。

▲皆さんぜひご覧ください!!

交流・支え合い事業 つるし雛（お雛様）づくり交流・支え合い事業 つるし雛（お雛様）づくり
　介護予防、支え合い・交流を目的として、参加者同士、協力し合いながらアイディアあ
ふれる「つるし雛（お雛様）づくり」を開催します。本格的な冬を迎え、家にいることが多い
この時期ですが、ぜひお友達と一緒にご参加ください。雛祭りに向けて素敵な作品を協力
しあいながら作りましょう。
●日時・場所　令和３年１月22日（金）・２月５日（金）湯原コミセン
　　　　　　令和３年１月29日（金）・２月12日（金）高齢者センター
　　　　　　全日とも午前10時～正午
●対　　象　町内に住所がある方でおおむね40歳以上の関心のある方
●参 加 費　２００円
●持 ち 物　裁縫道具、はさみ、布地（15×15以上のものを2枚）、糸、綿、ピンセット
●申込期日　開催日３日前まで

●お問い合わせ　　七ヶ宿町社会福祉協議会　☎３７－２２７１（担当：今野りえ）


